




Anexo 1

Formulario de inscripción de Experiencias Significativas en Primera Infancia

Nombre de la experiencia: (Máximo 25 palabras).
Nombre y Apellidos Autor 1 (1), Documento de identidad 
Nombre y Apellidos Autor 2 (2) Documento de identidad
…
(1) Afiliación institucional actual del primer autor, teléfono y correo electrónico.
(2) Afiliación institucional actual del segundo autor, teléfono y correo electrónico.

Categorías de Participación: 
1. Estrategias con familias. __ 2. Estrategias con niños y niñas. __ 3. Estrategias con agentes educativos __ 4. Procesos de investigación con primera Infancia desde los agentes educativos __ 5. Procesos de gestión para la calidad de la educación inicial. __

RESUMEN
Texto breve del resumen de la experiencia investigativa (entre 100 y 150 palabras).
Palabras claves: (entre tres y cinco, separadas por punto y coma)









Breve presentación del concursante
Describa su participación con la Fundación United Way Colombia, especificando las soluciones en las que estuvo involucrado (como Fortalecimiento, Centro Demostrativo, La Vuelta al Mundo, Kiwi entre otras), el año de participación, la entidad en la que se desempeñaba, y otros detalles relevantes. (Máximo 100 palabras)

Introducción
Describa el problema prioritario que motivó el desarrollo de la estrategia, la oportunidad identificada para innovar, y el año de inicio de la experiencia. Incluya también el estado actual de la estrategia o proyecto. (Máximo 200 palabras)

Reto de diseño
Explique las preguntas clave que guiaron el proceso de innovación, los objetivos planteados y las ideas inspiradoras que fundamentaron el desarrollo de la estrategia. (Máximo 200 palabras)

Ruta metodológica
Describa el enfoque metodológico utilizado en el desarrollo de la estrategia, detallando el proceso de desarrollo de la idea, materialización, creación de prototipos, y la población objetivo involucrada en la implementación. (Máximo 250 palabras)

Resultados y discusión
Presente los resultados alcanzados a través de la estrategia, destacando las principales victorias y logros obtenidos. Analice cómo estos resultados responden a los objetivos planteados inicialmente. (Máximo 200 palabras)

Conclusiones
Proporcione reflexiones finales sobre la experiencia, identificando los retos enfrentados, las lecciones aprendidas y las posibilidades de mejora futura. (Máximo 200 palabras)

Escalabilidad y réplica
Describa el potencial de la estrategia para ser replicada en otros contextos, incluyendo el proceso de divulgación y apropiación social llevado a cabo hasta el momento. (Máximo 200 palabras)

Documentación
Proporcione enlaces y recursos adicionales que permitan observar, reconocer y visibilizar la experiencia. Esto puede incluir videos, publicaciones, o cualquier otro tipo de material que evidencie la implementación de la estrategia. (Máximo 200 palabras)

Referencias
Incluya las referencias citadas en el reporte, detallando autores, títulos, páginas y otros elementos necesarios para dar crédito a las fuentes que inspiraron o fundamentaron el desarrollo de la estrategia.

Este reporte debe ser presentado de manera clara, concisa y completa, asegurando que toda la información relevante para la evaluación esté incluida y organizada según las secciones indicadas.
Información Máximo 1600 palabras, exceptuando referencias bibliográficas. Arial Narrow 11, interlineado 1.5. 

Diligencie toda la información en este mismo archivo y del modo como se sugiere. 
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